
Les Togolais se prononcent sur 

l’intervention de la CEDEAO

Coups d’État en Afrique de l’Ouest



Résultats clés

■ Sept Togolais sur 10 (72%) soutiennent que la CEDEAO doit 

sanctionner les pays où des coups d’État ont lieu contre 

seulement 24% qui ont un avis contraire.

■ Une plus importante majorité (83%) des Togolais pense que la 

CEDEAO doit intervenir pour empêcher les chefs d’État de 

modifier la constitution de leur pays afin de briguer un troisième 

mandat.

■ Ces résultats varient suivant les caractéristiques géographiques et 

socio-démographiques des Togolais.
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La CEDEAO doit-elle sanctionner les pays où des coups 
d’État ont lieu ? | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Veuillez nous dire si vous êtes d’accord ou en désaccord 
avec l’affirmations suivante : La CEDEAO doit sévèrement sanctionner les pays où des coups 
d’Etat ont lieu pour empêcher que cela ne se reproduisent dans d’autres pays.
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La CEDEAO doit sanctionner les pays où des coups d’État 

ont lieu | par région et milieu de résidence | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Veuillez nous dire si vous êtes d’accord ou en désaccord 
avec l’affirmations suivante : La CEDEAO doit sévèrement sanctionner les pays où des coups 
d’Etat ont lieu pour empêcher que cela ne se reproduisent dans d’autres pays. (% « d’accord 
» ou « tout à fait d’accord »)
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La CEDEAO doit sanctionner les pays où des coups d’État 

ont lieu | par groupe démographique | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Veuillez nous dire si vous êtes d’accord ou en désaccord avec 
l’affirmations suivante : La CEDEAO doit sévèrement sanctionner les pays où des coups d’Etat ont 
lieu pour empêcher que cela ne se reproduisent dans d’autres pays. (% « d’accord » ou « tout à 
fait d’accord »)
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La CEDEAO doit-elle empêcher les chefs d’État de 
modifier la constitution ? | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Veuillez nous dire si vous êtes d’accord ou en désaccord avec 
l’affirmations suivante : La CEDEAO doit intervenir pour empêcher les chefs d’Etat de modifier la 

constitution de leur pays afin de briguer un troisième mandat.
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La CEDEAO doit empêcher les chefs d’État de modifier la 

constitution | par région et milieu de résidence | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Veuillez nous dire si vous êtes d’accord ou en désaccord avec 
l’affirmations suivante : La CEDEAO doit intervenir pour empêcher les chefs d’état de modifier la 
constitution de leur pays afin de briguer un troisième mandat. (% « d’accord » ou « tout à fait 
d’accord »)
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La CEDEAO doit 

empêcher les 

chefs d’État de 

modifier la 
constitution| par 

groupe 
démographique | 

Togo | 2022

Question posée aux 

répondants : Veuillez nous 

dire si vous êtes d’accord 

ou en désaccord avec 

l’affirmations suivante : La 

CEDEAO doit intervenir 

pour empêcher les chefs 

d’état de modifier la 

constitution de leur pays 

afin de briguer un troisième 

mandat. (% « d’accord » 

ou « tout à fait d’accord »)
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Les forces armées du Togo devraient-elles intervenir 
dans les affaires politiques du pays ? | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre 

opinion? Choisissez l’Affirmation 1 ou l’Affirmation 2.

Affirmation 1 : Les forces armées du Togo ne devraient jamais intervenir dans les affaires politiques du 

pays. Affirmation 2 : Il est légitime que les forces armées prennent contrôle du gouvernement lorsque les 

leaders élus abusent de leur pouvoir pour leurs propres intérêts.
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Les forces armées du Togo devraient-elles intervenir dans 

les affaires politiques du pays ? | par région et milieu de 

résidence | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre 

opinion? Choisissez l’Affirmation 1 ou l’Affirmation 2. (% « D’accord avec l’affirmation 2 » ou « Tout à fait 

d’accord avec l’affirmation 2 »)

Affirmation 1 : Les forces armées du Togo ne devraient jamais intervenir dans les affaires politiques du 

pays. Affirmation 2 : Il est légitime que les forces armées prennent contrôle du gouvernement lorsque les 

leaders élus abusent de leur pouvoir pour leurs propres intérêts.
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Les forces armées du Togo devraient-elles intervenir dans 

les affaires politiques du pays ? | par groupe 

démographique | Togo | 2022

Question posée aux répondants : Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre 

opinion? Choisissez l’Affirmation 1 ou l’Affirmation 2. (% « D’accord avec l’affirmation 2 » ou « Tout à fait 

d’accord avec l’affirmation 2 ») Affirmation 1 : Les forces armées du Togo ne devraient jamais intervenir 

dans les affaires politiques du pays. Affirmation 2 : Il est légitime que les forces armées prennent contrôle 

du gouvernement lorsque les leaders élus abusent de leur pouvoir pour leurs propres intérêts.
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